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HAms: Jlapuca
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 18.12.2009 15:28:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 20.12.2009 21:21:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/183502/answer/183503




BeposiTHOCTD 3a4aTHs eCTeCTBEHHBIM ITyTeM CHUkKeHa. ClenyeT BHIITIOIHUTh IIOBTOPHYIO
criepMorpaMmy (Kak MUHUMYM - yepe3 2 - 3 HefleIu 719 UCKIIoUeHus omuOku nabopatopun). Ecnu
M3MEeHEeHHUS COXPaHSITCs, TO He00XOIUMBI OCMOTP ¥ 00CIefoBaHKe V¥ aHAPOJIOTa AJISl BHISICHEHHUS
IPUYHUHE U3MEHEeHUH U mog0opa JIeYeHus .



